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ΑΚ67/2024                                                                                          08.10.2024 
 
 
ΑΚΑΙΡΗ   ΚΑΙ ΑΝΕΔΑΦΙΚΉ  ΕΙΝΑΙ Η ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑΣ  ΤΩΝ 

ΔΕΙΠΝΩΝ. ΠΡΟΜΗΝΥΕΙ  ΤΟ ΣΟΒΑΡΟΤΕΡΟ ΕΚΦΥΛΙΣΜΟ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ 
ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ. 

 
Με αφορμή την επανάληψη του   Διπλωματικού  σεναρίου στο Κυπριακό   με το νέο 
δείπνο, αυτή τη φορά μάλιστα, στη Νέα Υόρκη, το επιζητούμενο περιεχόμενο  και τις 
κόκκινες γραμμές του κ. Νίκου Χριστοδουλίδη,  το Σωματείο Αδούλωτη Κερύνεια 
διαφωνεί,  ανησυχεί σοβαρά και  είναι υποχρεωμένο να προειδοποιήσει   με τις δικές 
του θέσεις και απόψεις επί των εξελίξεων, όπως διαμορφώνονται με το δείπνο στην 
Νέα Υόρκη. 
 

1. Επιβεβαιώνεται για ακόμη μια φορά  ότι οι ηγετικοί Παράγοντες του τόπου , 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κυβέρνηση και Διζωνικοί Κομματικοί Ηγέτες   
εμμένουν να παραμερίζουν την ουσία του Κυπριακού που είναι η ξένη 
στρατιωτική εισβολή, κατοχή και όλα τα παράγωγά της, και παραμένουν 
πιστοί στην ΒρετανοΤουρκική βάφτιση του Κυπριακού  ως ,   ΔΙΚΟΙΝΟΤΙΚΗ 
ΔΙΑΦΟΡΑ. 

2. Αν είναι ποτέ δυνατόν να συμβαίνει το πιο πάνω,  50 χρόνια μετά που η 
πορεία αυτή εξασφάλισε στην Τουρκία σωρεία δικών μας υποχωρήσεων   οι 
οποίες  έχουν κατα πολύ ξεπεράσει τις κοκκινες γραμμές μας,  τις οποίες  
έπρεπε να  διατηρούμε απροσέγγιστες από το 1974.  

3. Πάει ο Πρόεδρος, ενισχυμένος μάλιστα όπως λέει από την στήριξη των 
Ηγεσιών των Διζωνικών Κομμάτων, επιζητώντας συνέχιση του  Δικοινοτικού 
Διαλόγου με δέσμευση ότι, οι μέχρι τώρα υποχωρήσεις που έκαμαν οι 
αντίστοιχοί του διαχειριστές του Κυπριακού ισχύουν και δεν θα πειραχθούν.  

4. Πάει ο Πρόεδρος με  αδιαπραγμάτευτο γιαυτόν  στόχο, τη δοτή από τους 
Βρετανούς λύση της ΔΔΟ, αποφεύγοντας να εξηγήσει στον κόσμο τί ακριβώς 
σημαίνει και συνεπάγεται αυτή η λύση.  Κρύβεται πίσω από εύηχες  
επικοινωνιακές ατάκες  περί  Ευρωπαϊκού και Διεθνούς Δικαίου, για λύση που 
θα ικανοποιεί όλους τους Κυπριους με κατοχύρωση  των Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων και βασικών ελευθεριών, ωραιοποιώντας τη λύση ενώ κάτι 
τέτοιο δεν ισχύει. 

5. Πάει λέει ο Προεδρος στο Δείπνο  γνωρίζοντας τις κόκκινες μας 
γραμμές.Ποιές είναι αυτές;  Κόκκινες γραμμές έχουν μπεί πολλές κατα 
καιρούς οι οποίες έχουν ξεπεραστεί  κάθε φορά που εγίνετο νέος κύκλος 
συνομιλιών.   Προειδοποιούμε ότι αυτό ακριβώς θα γίνει και σήμερα με πολύ 
πιο μεγάλους κινδύνους διότι είμαστε στο παραπέντε. Οι συνωμότες νονοί του 
Κυπριακού θα αξιοποιήσουν τις σημερινές Διεθνείς συνθήκες για να ασκηθούν 
πιέσεις για συνθηκολόγησή μας, ώστε να φανεί ότι λύθηκε το Κυπριακό. 
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6. Οι συγκλήσεις, το πλαίσιο Γκουτέρες, το μέχρι τώρα «κεκτημένο» των 
συνομιλιών για λύση ΔΔΟ, καθώς και τα παράνομου περιεχομένου  
ψηφίσματα του ΟΗΕ τα οποία ο Πρόεδρος επικαλείται   «αλακάρτ» ως 
«Ευαγγέλιο»,  καμμιά σχέση δεν έχουν με το Διεθνές Δίκαιο, τα Ανθρώπινα 
Δικαιώματα, και τον Καταστατικό Χάρτη του ΟΗΕ.   
 

7. Ως πρόσφυγες και εκτοπισμένοι   στέκουμε μόνο στο δικαίωμά μας 
στην επιστροφή και επανεγκατάσταση στα χωριά τις πόλεις τα σπίτια 
και τις περιουσίες μας  και αναφέρουμε ότι αυτό το αδιαμφησβήτητο και 
αδιαπραγμάτευτο Δικαίωμά μας, το οποίο κάποτε ήταν Κόκκινη 
Γραμμή,  έπαψε με τις συγκλίσεις του Προέδρου και των Διζωνικών 
Κομμάτων να ισχύει.   Το 85%  του Ελληνικού πληθυσμού  και 
ιδιοκτητών του 85%  της ιδιωτικής περιουσίας, θυματοποιείται για να 
βολευθεί η εφαρμογή λύσης ΔΔΟ. 
 

8. Αντί τέτοιων,  μέσω «δείπνων», παλλινδρομήσεων στο Κυπριακό θα πρέπει 
να καταγγελθουν τα  δόλια διχοτομικά σχέδια της αποικιοκρατίας, να 
επανατοποθετηθεί το Κυπριακό    και να αναλυφθεί καθαρός αντικατοχικός 
αγώνας  απελευθέρωσης της Κύπρου μας.  Η Κύπρος δεν 
απελευθερώνεται με μόνο την αποχώρηση των Τουρκικών 
στρατευμάτων και κατάργηση των Εγγυήσεων, ούτε χωρίς  την 
επιστροφή και επανεγκατάστασή μας στις πατρογονικές εστίες  και ενώ  
τα λοιπά παράγωγα της κατοχής θα νομιμοποιηθούν με λύση ΔΔΟ.  
 

Από το Σωματείο Αδούλωτη Κερύνεια. 


